

Консультация для родителей «Скрапбукинг для детей»

Скрапбукинг – это замечательный вид рукоделия, который заключается в оформлении разных фотоальбомов. Вспомним наше детство, когда мы вооружались фломастерами и разноцветными карандашами, доставали альбомы для фотографий, клеили фото и украшали альбом яркими рисунками. Сегодня мы все привыкли к современным фотоальбомам, таким, где в пластиковые кармашки вставляются фотографии. Но время идет, все меняется и появилась и в нашей стране модная сегодня техника скрапбукинг, с помощью которой можно делать изумительные по красоте вещи.

Приобщившись к такому замечательному занятию, вы из обычных вещей можете сделать своими руками просто настоящие шедевры. Техники в скрапбукинге используются самые различные позволяя работать с разными материалами. Занимаются скрапбукингом довольно взрослые люди, так как техника исполнения требует внимания и осторожности с клеящими материалами. Но многие заботливые мамочки пытаются приучить своих детей к искусству и приобщают их к своему любимому делу. Кроме фотоальбомов, можно изготовить красивые открытки к праздникам или оформить одну фотографию в шикарную рамку. Если вы только собрались обучить своего малыша этому увлекательному занятию, то будьте готовы к некоторым трудностям. Во-первых, вам придется мириться с огромным количеством материала испорченного в процессе обучения. Но это того стоит, скрапбукинг разовьет в вашем ребенке усидчивость и понимание прекрасного. Всегда будьте вместе со своим малышом, чтобы подсказать и поддержать в нужный момент. Особенно скрапбукинг придется по душе девочкам, ведь такое огромное количество разноцветных ленточек, ракушек, цветочков и другой красивой мелочи действует на малышей как магнит. Конечно, скрапбукинг требует по началу определенных навыков и знаний, которые даются в мастер-классах. Там же можно узнать, как использовать определенные материалы и что из них может получиться.

Дорогие мамочки, не ленитесь, оставьте в своем свободном времени хотя бы часок, чтобы позаниматься с детьми этим увлекательным и полезным делом. Красота, сделанная своими руками - спасет мир!

Мастер-класс по изготовлению скрапбукинг открытки - благодарности для детского сада. Детский садик – важная ступень в детском развитии и созревании. Каждый малыш в первый раз приходит в детский садик еще совсем маленьким, который кроме своих мамы и папы больше никого первые свои два-три года не видел. Для него все в округе новое: обстановка, люди,

игрушки, компания незнакомых детей и т.д. Все новое и очень интересное, нужно приспосабливаться к новой атмосфере с нуля. Ведь уже нет домашней обстановки, домашних игрушек, ежеминутных обниманий мамы, а есть кучка новых кричащих деток, с которыми нужно найти общий язык. И тут нужно отдать должное воспитателям и няням. Так как именно они на протяжении целого дня и нескольких лет подряд непрерывно и упорно воспитывают и обучают вашего ребенка. Эти люди заменяют деткам полностью и мам, и пап на целый день. Они их и обучают, и гуляют, и кормят, и укладывают спать, и водят в туалет и т. д. А представить лишь на секунду, чтобы вот вы сделали с 20-30 детьми, если бы остались с ними наедине. Это вам не один ваш сынок, или одна доченька. Это уже целая ответственность, которая полностью ложится на плечи воспитателей и нянь. И хочется сказать, сто еще не каждый и согласиться пойти на такую ответственную работу, поэтому мы должны быть благодарны этим людям вдвойне. Ну, и соответственно, что отходя, положенные 3-4 года в детский сад, наступает ответственный момент в жизни каждого малыша, это первый выпускной. Скажем так, это ответственное мероприятие не только для самих деток, но и первое ответственное мероприятие в жизни и их родителей. Нужно подготовить поздравительную благодарность с нежными, теплыми и ласковыми словами благодарности за все годы, проведенные с их детками. Подарки подарками, а вот памятные стихи должны обязательно остаться. Так вот, что порадовать своих воспитателей вдвойне, то можно сделать красивую открытку своими руками, что будет особенно приятно и незабываемо.